[bookmark: _GoBack]Elke club, vereniging en sportschool moet een vertrouwenscontactpersoon hebben. Bij deze persoon kun je terecht als je ongewenst gedrag ervaart. 
Lenie Heijboer – Hoogendoorn is benoemd tot de nieuwe vertrouwenscontactpersoon van Judo Bond Nederland. Zij is tevens contact vertrouwenspersoon voor onze sportschool Poelstra.
Hieronder stelt zij zich aan ons voor:
Mijn naam is Lenie Heijboer – Hoogendoorn, ik ben gehuwd en woon samen met mijn man in Barendrecht. Samen hebben wij één uitwonende dochter. 
In 1979 ben ik begonnen als arrestantenbewaarster en werkte ik in de Bijlmer gevangenis op de vrouwen vleugel. Aansluitend was ik 35 jaar werkzaam bij de Politie in Rotterdam, eerst in uniform, daarna als secretaresse van de commissaris van Politie. In deze periode bij de politie heb ik als nevenfunctie vertrouwenspersoon vervuld gedurende 20 jaar.
Ik ben in 2015 met vervoegd pensioen gegaan maar sta nog steeds volop in het leven. Niets doen was voor mij geen optie. Op dit moment werk als gastvrouw in het Luxor theater in Rotterdam en in het Maasstadziekenhuis op de Intensive Care, tevens ben ik daar lid van de Patiënten Advies Raad.In het Maasstadziekenhuis volg ik momenteel de cursus “mensen begeleiding in hun laatste levensfase. Ik ben gastvrouw in het Luxor Theater in Rotterdam en de rechterhand van de ambtenaar van de burgerlijke stand bij het voltrekken van de huwelijken. 
Binnen Judo Bond Nederland (JBN) is het vertrouwelijk gesprek belegd bij een vertrouwens(contact)persoon. De vertrouwenscontactpersoon is het eerste aanspreekpunt voor iedereen die te maken heeft met seksuele intimidatie of ander ongewenst gedrag en hier met iemand over wil praten. De VCP is beschikbaar voor iedereen die opmerkingen of vragen heeft over seksuele intimidatie of die over een concreet incident een gesprek wil met de JBN. De VCP is er voor sporters, ouders van sporters, toeschouwers, kaderleden, vrijwilligers en bestuur. Vanuit de bevoegdheid vertrouwenswerk kan bij deze persoon, die opereert namens de bestuurder of directie van de bond, direct een melding gedaan worden.
Lenie Heijboer – Hoogendoorn is voor haar rol als vertrouwenscontactpersoon via onderstaande gegevens te benaderen:
lenie.heijboer26@ziggo.nl
Tel: 06-12577760 (ook bereikbaar via whatsapp, voicemailberichten worden afgeluisterd)

